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3. Na vrcholu Javorniku stoji rozhledna vysoka 40 m. Parkovisté v ddoli vidime od paty
rozhledny pod hloubkovym tihlem ¢ = 24°13" , z vrcholu rozhledny pod hloubkovym

thlem S =36°24". Jak vysoko je vrchol Javorniku nad vodorovnou rovinou, v niz lezi

parkovisté?
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1) obecny trojuhelnik — sinova véta
2) pravouhly trojuhelnik — fce sin
y=pB-a=1211
0=90" - =53"36"

.y = ,40 =——-sind
sind  siny siny

y =152,56

x . .
—=sind=>x=y-sina

y

x=62,6

Vrchol Javorniku lezi 62,6 m nad rovinou parkovisté.

Zpét:



